

ERRATA

THE JOURNAL OF CELL BIOLOGY, Vol. 65, No. 1, April 1975, p. 151, Fig. 1:

Fig. 1 as it appears is incorrectly labeled. 1 *a* and 1 *b* should be labeled 1 *a* and 1 *a'*. Consequently, 1 *c*, 1 *d*, 1 *e*, and 1 *f* should bear the labels 1 *b*, 1 *c*, 1 *d*, and 1 *e*, respectively.

THE JOURNAL OF CELL BIOLOGY, Vol. 66, No. 1, July 1975, p. 153, for the last three lines of the legend to Fig. 10 substitute:

[nor-]
mal axopodium at essentially its original length
supported by its axoneme. X 400. Marker, 10
 μm .
